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◆１年生「学習確認プログラム」１２月７日, ８日実施 
  配布されている「出題範囲表」に従い、「予習シート」も十分に活用して、計画的に学習を進め、テストに

臨みましょう。 

 

◆進路確認書に関して（３年生） 

    １２月１５日より懇談会が始まります。このとき、来春どこを受験するかを決定していきます。最終的には、

受験先を「進路確認書」に記入し、提出していただきます。 受験の事務手続きはすべて、提出していただい

た「進路確認書」に書かれた内容に基づき行います。懇談会終了後速やかに、「確認書」の提出をお願いしま

す。 

  また、懇談時には、「受験上の確認事項（公立に合格したらその高校に進学することになる等）」を了解し

ていただいたうえで、署名等もしていただきます。よろしくお願いします。 

 

 ◆ 「京都府の修学支援金」等の正式申請はお済みですか？《保護者の方へ》 

 修学支援金の正式申請書類を何名かにお渡ししました。しかし、１１月末段階で正式な申請書を提出いただ

いたのは半数程度です。正式な申請書類（必要な証明書類も添付して）を提出し、教育委員会の審査に通らな

ければ、修学支援金を借りることはできません。最終的な申請先の教育委員会では、厳正な審査があるので、

締め切り間近になって駆け込みで書類を提出しても「書類不備」で修学支援金が借りられないということにな

ることも考えられます。そうならないように、予約申請を希望される場合は、万一、書類の不備や訂正があり

委員会と書類のやりとりをしなければならないということも考えて、１２月１０日頃までには一度提出するよ

うにしてください。 

 なお、申請書類をもらったが、詳細を確認し、「今回は申請しない」という場合は、そのことを担任まで連

絡をお願いします。 

※つなぎ資金等の申請は、最寄りの社会福祉協議会となっています。早めにご相談ください。  

 

その他・連絡など  

◆第 15 回京都府私立中学・高校入試相談会  
   ●開催日：平成２８年１２月４日（日）午前 10時～午後 5時まで 

   ●会場：ホテルグランヴィア京都 ３階    

※詳細は個人配布案内（３年生のみ配布済み）もしくは「京都私学連合会」のホームページ参照  

 
◆まだ私立を中心にいくつかの高校では、説明会や個別相談会などが行われています。進路希望先をまだ一
度も自分の目で確かめていない人は、都合をつけて、ぜひ参加するようにしてください。 
日時等は、「京都私学連合」や「各校」のホームページ、または、個別配布した「私学ガイド」参照 

 
◆３年生は、「第４回まとめテスト」が終わり一息ついているところだと思いますが、これからがヤマ場です。 
気を引き締めて頑張ってください。入試のプレッシャーに負けないように！ 

  すべきことがたくさんあっても、今、何をすべきかじっくりと考え、心を落ち着けて、１つ１つクリアーして
いきましょう。 

 
◆本日、教育委員会作成の１１月段階の希望状況のプリントを３年生に配布しました。発表された数字だけ 
 を見て一喜一憂することはあまり感心しません。また、数字や倍率に気をとられすぎないよう注意してく 
ださい。大学受験の中間発表と同じく、希望状況はまだまだ変動しますので、「１１月の段階では・・・」  
ぐらいに考えましょう。 
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